

Bestyrelsesmøde 3. august 2023

Tilstede: Jan, Bente, Karen, Mads, Maja

Dagsorden:

Reparation af stophaner, havegang 5 og 6, status:

Stophanerne er fixet og havegang 5 har igen stabilt tryk.

I samme omgang fik alle havegangenenes stophaner en brøndring og brønddæksel. Det driller lidt på havegang 5, men ellers ligger de fint. Det giver en bedre beskyttelse af stophaner og gør det nemmere at finde dem ved vandåbning/lukning.

Vi har endnu ikke fået regningen.

Vi kontakter vvs-firma ift udbedring af dæksel på havegang 5. Karen ringer til dem

Advokat status:

Vi ringer og får en update. Karen og Jan ringer

Have 42 status:

Sagen er for nuværende afsluttet.

Kurser for bestyrelser:

Anita, have 72, Mads, have 62, Julie, have 96 skal spørges om vurderingskursus.

Kaserekursus: Karen vil gerne, det er dog i Hvidovre.

Jan tilmelder folk, Karen spørger

Storskraldsområde status (SOFO):

På næste SOFO-møde aftales hvad og hvornår der meldes noget ud.

Dræn status:

Jan snakker med Andreas og får sat gang i projektet med reparation af dræn ved havegang
5. Firma: Renë Mathiassen

Skilte, grus og ny arbejdsdag:

Vi har nogen få skilte der skal fixes.

Stabilgrus var i restordre ved XL her i sommer, men der skal bestilles mere til lapning af huller.

Vi arbejder derfor på en ny arbejdsdag. Lørdag den 26. aug, kl. 12.00-15.00, base hos Karen.

Vandforsyning:

Vi skal indhente et tilbud fra Frederiksen Vvs i forhold til udskiftning af vandmåler samt 2 stk stophaner oppe ved hovedledningen (Fenrisvej), samt en løsning på hvordan denne kan låses.

Evt:

Hastighed på fællesvejen. Mads synes der skal gøres noget. Vi tager med det på SOFO møde.

Efter havevandring har vi skrevet ud til enkelte haver og vi har kun fået positiv respons.

Næste møde: torsdag den 24. august kl. 12.00 hos Maja.



Bente C.



2

